





# இன்று

## 4-1-2024

சென்னை நகராட்சி மேலவை : நகர மேலவை தலைவர் சி. ஜெ. ஜென்

சோபிகிருது	19	JAN - THU	ஜமாஅத்துல் ஆகீர்	21	இராசிபலன்
மார்கழி	விபரமான்	மேயம்	004 / 362		
தேய. அஷ்டமி 33.10 (மா. 07.47) ஞாயிறம் 23.21 (மா. 03.51) திபாழ் 44.43					
திரு. திவ்யசாஸ்திரம், தேய்விரை அஷ்டமி, மதுரை ஸ்ரீசெல்வந்தரம்					
விழா தொடக்கம் : திருப்பதி ஸ்ரீ சமுதாயமயம் பூர்பாண்டி சேவை.					
பெருங்குடி ஸ்ரீவாசுதேவரர் பூர்பாண்டி					
தொழிலாளர் சேவைகளுக்கான					
மேயம் 10.30-11.30	12.30-1.30	01.30	09.00	06.00	
மேயம் 6.30-7.30	03.00	10.30	07.30		
மேயம் 3-4.30	ஆரிய உதயம் : 6.31				

### சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்



புதுக்கோட்டையில் சிவ்விராய நங்கு கடை ஷோரூம்

## ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜவல்லர்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை-1  
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,910	Rs. 6,380

### அசாம் மாநிலத்தில் பேருந்தும் லாரியும் மோதி விபத்து : 14 பேர் உயிரிழப்பு - 27 பேர் படுகாயம்

அசாம் : ஜன. 4, அசாம் மாநிலம் கொலாகாட் மாவட்டத்தில் பேருந்தும் லாரியும் மோதி விபத்தில் 14 பேர் உயிரிழந்தனர். 27 பேர் கிரமிக் காயம் அடைந்தனர். விபத்து இடத்தில் பேருந்து மற்றும் லாரி கிடைக்கவில்லை. விபத்து இடத்தில் பேருந்து மற்றும் லாரி கிடைக்கவில்லை. விபத்து இடத்தில் பேருந்து மற்றும் லாரி கிடைக்கவில்லை.

கார்த்திக் மெஸ் உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S. ஸ்ரீரத்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் ஷோரூம் கருகம் புதுக்கோட்டை மாவட்டம் புதுக்கோட்டை கிளையின் கீழ்

புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை  
வசல் : 94426 42437

### சாலை, நடமாடாத ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்ற 24 மணி நேரம் கெடு : மாநகராட்சி அதிரடி

நெல்லை : ஜன. 4 - நெல்லை யில் சாலை, நடமாடாத ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்ற 24 மணி நேரம் கெடு விதித்து மாநகராட்சி ஆணையர் உத்தரவிட்டுள்ளார். நெல்லையில் சாலை, கால்வாய்கள் எனப் பல இடங்களில் ஆக்கிரமிப்புகள் பட்டுள்ளது. இதன் பல இடங்களில் கட்டிடக் கழிவுகள் கொட்டப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், சாலைகள், நடமாடாத ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்ற 24 மணி நேரம் கெடு விதித்து மாநகராட்சி ஆணையர் உத்தரவிட்டுள்ளார். நெல்லையில் சாலை, கால்வாய்கள் எனப் பல இடங்களில் ஆக்கிரமிப்புகள் பட்டுள்ளது. இதன் பல இடங்களில் கட்டிடக் கழிவுகள் கொட்டப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், சாலைகள், நடமாடாத ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்ற 24 மணி நேரம் கெடு விதித்து மாநகராட்சி ஆணையர் உத்தரவிட்டுள்ளார்.

### இணை நேய உள்வர்கள் பொது இடங்களில் முக்கவசம் அணிந்து செல்ல வேண்டும் : அமைச்சர் மா.சுப்ரமணியன் பேட்டி

சென்னை : ஜன. 4, ஜென் 1 என்ற பதிவு வகை கொடுக்கப்பட்ட பொது இடங்களில் முக்கவசம் அணிந்து செல்ல வேண்டும். தமியுக்கத்தில் பெரிய அளவிலான பாதிப்பு இல்லை. வெள்ளம் பாதித்த மாவட்டங்களில் மழையால் ஏற்படும் காய்ச்சல்கள் குடிமக்களுக்கு காண தனி மருத்துவமனை திறக்கப்படும். வயது முதிர்ந்தவர்கள், கர்ப்பினிகள், குழந்தைகள், இணை நேய உள்வர்கள் பொது இடங்களில் முக்கவசம் அணிந்து செல்ல வேண்டும். புதிய கொரோனாவால் பாதிக்கப்பட்டு பவர்கள் 4 நாட்கள் இல்லேய குணமாகிவிடும் வரை தமியுக்கத்தில் பெரிய அளவிலான பாதிப்பு இல்லை. யாரும் பதற்றம் அடைய வேண்டாம் என்று கூறினார்.

### நயிழத்தில் எனக்குத் தெரிந்த ஒரே நிதி கருணாநிதி தான் ஆளுநர் இல.கணேசன் கிண்டல்

ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் : ஜன. 4, தமிழகத்தில் பொங்கல் தொகுப்பிற்கு நிதி வழங்குவது குறித்து கேள்விக்கு, எனக்குத் தெரிந்த ஒரே நிதி கருணாநிதி மட்டும்தான். வேறு நிதியை எனக்கு தெரியாது என நாசா காலாந்து ஆளுநர் இல.கணேசன் கிண்டலாக பதிலளித்தார். ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் ஆண்டிபன் கோயிலில் நாசா காலாந்து ஆளுநர் இல.கணேசன் சுவாமி தரிசனம் செய்ய வந்தார். ஆண்டிபன் ரொங்கமன்னார் சந்நிதி, ஆண்டிபன் அவதரித்த நந்தலவன், வடபுத்தூர் சந்நிதி ஆகியவற்றில் இல.கணேசன் சுவாமி தரிசனம் செய்தார். அங்கு கோயில் நிர்வாகம் சார்பில் வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டு, பிரசாதம் வழங்கப்பட்டது. அதன் பின் செய்தியாளர்களை சந்தித்த அவர், வீரபாண்டிய கட்டொம்மன் பிறந்த நாளில் சொற்பொழிவு நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொள்வதற்காக விருது நகர் வந்தேன். அப்படியே மார்கழி மாதத்தில் ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் ஆண்டிபன் கோயிலில் சுவாமி தரிசனம் செய்ய வந்தாக தெரிவித்தார். இங்கு கோயிலுக்கு வந்த

### கடந்த 24 மணி நேரத்தில் புதிதாக 602 பேருக்கு கொரோனா உறுதி : 312 பேருக்கு ஜென்.1 வகை தொற்று

புதுதெல்லி : ஜன. 4, நாட்டில் கடந்த 24 மணி நேரத்தில் புதிதாக 602 பேருக்கு கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டுள்ளது. 312 பேருக்கு ஜென்.1 வகை தொற்று ஏற்பட்டுள்ளது. மேலும் கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 5 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். இந்திய S.A.R.S-CoV-2 ஜெனோமிக்ஸ் கூட்டமைப்பு (INSACOG) தரவுகளின்படி, இந்த நேரத்தில் புதிதாக செவ்வாய்க்கிழமை வரை நாட்டில் மொத்தம் 312 பேருக்கு கொரோனா ஜென்.1 திரிபு வைரஸ் கண்டறியப்பட்டது. அவற்றில் 47 சதவீதம் கேரளாவில் பதிவாகியுள்ளன. அதாவது, அவை கேரளா (147 பேர்), கோவா (51 பேர்), குஜராத் (34 பேர்), மகாராஷ்டிரா (26 பேர்), தமிழ்நாடு (22 பேர்), தெலங்காணா (16 பேர்), கர்நாடகா (8 பேர்), ராஜஸ்தான் (5 பேர்), தெலங்காணா (2 பேர்), மற்றும் ஒடிசாவில் (ஒருவர்) என பாதிப்பு பதிவாகியுள்ளது. இந்த நிலையில், நாடு முழுவதும் தற்போது கொரோனா தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டு, சிகிச்சை பெற்று கொண்டிருக்கிறவர்கள் 4,44,772.72 பேர் கொரோனாவில் இருந்து மீண்டு, டிஸ்சார்ஜ் செய்யப்பட்டுள்ளனர். மேலும், இந்தியாவில் இதுவரை 220.67 கோடி டோஸ் தடுப்பூசிகள் போடப்பட்டுள்ளன. கர்நாடகா, பஞ்சாப் மற்றும் தமிழ்நாட்டில் தலா ஒரு இறப்பும், கேரளாவில் இருந்து இறப்புகள் பதிவாகியுள்ளன. இது குறித்து மாநில உந்துறை அமைச்சர் ஏற்கெனவே விவாக என்னு் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. கொரோனா பரவலைத் தடுக்க மத்திய, மாநில அரசுகள் நடவடிக்கை எடுத்து வருகின்றன. தங்கள் கிழமை (ஜன. 4) புதிதாக 636 பேருக்கு கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டது. மேலும் மகாராஷ்டிரா 2 பேரும், தமிழகத்தில் ஒருவரும் என மூவர் உயிரிழந்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.



காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் மாவட்ட ஆட்சியர் வளாகம் அருகில் உள்ள வட்டார வளர்ச்சி அலுவலகம் அருகில் கலாம் களவு இந்தியா 2020 இயக்கம் சார்பில் மெருகு வந்தி ஏத்தி தேமுதிக தலைவர் டாக்டர் விஜயகாந்த் க்கு மொளள அஞ்சலி செலுத்தப்பட்டது. இதில் சிறப்பு விருந்தினராக சமூக ஆர்வலர் ஸ்ரீவிவாசன் கலாம் களவு இந்தியா இயக்கம் முன்னாள் தலைவர் டாக்டர் ராஜேஷ் கலாம் அவர்கள் கலந்துகொண்டு காஞ்சிபுரத்தில் விஜயகாந்த் சிலை நிறுவ வேண்டும் என பொதுமக்களிடம் கோரிக்கை விடுத்தார். 150க்கும் மேற்பட்ட விஜயகாந்த் ரசிகர்கள் மெருகு வந்தி ஏற்றி மொளள அஞ்சலி செலுத்தினர்.

ராணிப்பேட்டை மாவட்ட ஆட்சியர் வளர்மதி நேற்று கலவை அடுத்த குட்டியம் ஊராட்சியில் செயல்பட்டு வரும் நியாய விலை கடை யில் திவர் ஆய்வு மேற்கொண்டார். அப்போது பொது மக்களுக்கு வழங்கப்படும் துவரம் பருப்பு தரம் குறைவாக உள்ளதை ஆய்வு செய்து உடனடியாக அதனை மாற்றி தரமான பொருட்களை விநியோகம் செய்ய வேண்டும் என நியாய விலை கடை விற்பனையாளருக்கு அறிவுறுத்தினார்.

### கர்நாடகாவில் ராஜ் கோயிலுக்காக 31 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு போராடி இருவர் கைது - பாஜக போராட்டம்

ஹூப்பளி : ஜன. 4, ராமர் கோயிலுக்காக 31 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட இருவர் தற்போது கைது செய்யப்பட்டிருப்பதைக் கண்டித்து கர்நாடகாவின் ஹூப்பளி நகரில் பாஜக சார்பில் போராட்டம் நடத்தப்பட்டது. கடந்த 1992-ம் ஆண்டு அயோத்தியில் இருந்த பாபர் மசூதி இடிக்கப்பட்டது. அப்போது நாட்டின் பல பகுதிகளில் போராட்டங்கள் நடைபெற்றன. பாபர் மசூதி இடிக்கப்பட்ட இடத்தில் ராஜ் கோயில் கட்ட வலியுறுத்தி நடைபெற்ற போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட இருவர் மீது ஹூப்பளி போலீசார் வழக்குப் பதிவு செய்தனர். 31 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு பதிவப்பட்ட அந்த வழக்கில், இருவரும் தற்போது கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். இந்த கைதைக் கண்டித்து ஹூப்பளி காவல் நிலையம் முன்பாக பாஜக சார்பில் போராட்டம் நடத்தப்பட்டது. இதில் கலந்து கொண்ட ஏராளமான தொண்டர்கள், கர்நாடக அரசு பதிவாக்கம் நடவடிக்கை செய்யப்படவில்லை. 8 பேர், ராஜஸ்தான் (5

### அதானி வழக்கு : சிறப்புக் குழு தேவையில்லை ; 'செமி' அமைப்பே விசாரிக்கும் - உச்ச நீதிமன்றம் தீர்ப்பு

புதுதெல்லி : ஜன. 4, "அதானி குழுமத்தின் மீதான வழக்கை செபி எனப்படும் பங்குச்சந்தை ஒழுங்குமுறை ஆணையம் விசாரிக்கும்" என ஹிண்டன்பர்க் ரிசர்ச் அறிக்கை தொடர்பான வழக்கு காட்கள் உச்ச நீதிமன்றம் தீர்ப்பளித்துள்ளது. மேலும் உச்ச நீதிமன்றம் தனது தீர்ப்பில், வழக்கின் விசாரணையை செபியிடம் இருந்து மாற்ற எந்த அடிப்படையும் இல்லை என்றும், விசாரணையை சிறப்பு புலனாய்வுக் குழுவுக்கு மாற்ற எந்த அவசியமும் இல்லை என்று தெரிவித்துள்ளது. இதேபோல், 22 சார்பில் 20 புகாரின் விசாரணையை செபி முடித்துவிட்டது. மீதமுள்ள இரண்டு வழக்குகளின் விசாரணையை செபி 3 மாதங்களுக்குள் முடிக்க வேண்டும் என்று உச்ச நீதிமன்றத்தின் தலைமை நீதிபதி டி.ஓ.யு.சந்திரசூட் மற்றும் நீதிபதிகள் ஜே.பி. பாரதிவாலா மற்றும் மனோஜ் மீரா ஆதீயோர் அடங்கிய அமர்வு தீர்ப்பு வழங்கியது. தீர்ப்பில், செபியின் ஒழுங்குமுறை சட்டத்துக்குள் ஒரு குறிப்பிட்ட அளவே உச்ச நீதிமன்றத்தால் தலையிட முடியும். அடிப்படை உரிமை மீறப்பட்டுள்ளதா என்பதை மட்டுமே உச்ச நீதிமன்றத்தால் ஆராய முடியும். ஒழுங்குமுறையை திரும்பப் பெற செபி அமைப்புக்கு உத்தரவிட சரியான காரணங்கள் இல்லை." என்று உச்ச நீதிமன்றம் தெரிவித்துள்ளது. கடந்த 2023-ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் அதானி குழுமம் பல ஆண்டுகளாக நிதி முறைகேட்டில் ஈடுபட்டு வருவதாகவும், அக்குழுமத்துக்கு மிக அதிக அளவில் கடன் இருப்பதாகவும் அமெரிக்காவைச் சேர்ந்த முதலீட்டு ஆய்வு நிறுவனமான ஹிண்டன்பர்க் ரிசர்ச் அறிக்கை வெளியிட்டது. பங்கு மதிப்பில் உயர்வைக் காட்டி அதானி குழுமம் நிறுவனங்கள் மிக அதிக அளவில் கடன் பெற்று, பங்குச் சந்தையில் முறைகேட்டில் ஈடுபட்டது. அதானி குழுமம் உச்ச நீதிமன்றம் அளித்த உச்ச நீதிமன்றம், செபியின் விழுமறைகள் குறித்தும், பங்குச்சந்தைக் கட்டமைப்பை வலுப்படுத்துவதற்கான வழிமுறைகள் குறித்தும் ஆய்வு செய்ய ஒய்வுபெற்ற நீதிபதி சந்திரசூட் தலைமையில் 6 பேர் கொண்ட குழுவை அமைப்பதற்கு உச்ச நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டது. இக்குழு தனது அறிக்கையை கடந்த ஆண்டு நீதிமன்றத்தில் சமர்ப்பித்தது. இந்த குழுவில் இவ்வழக்கில் உச்ச நீதிமன்றம் நேற்று தீர்ப்பளித்தது.

### அமலாக்கத் துறை சம்மன் 3-வது முறையாக முக்கணித்த அறிவித்த கேஜ்ரிவால் : காரணம் கூறும் ஆம் அந்மி கட்சி

புதுதெல்லி : ஜன. 4, டெல்லி மூலப்பானசொள்கை வழக்கில் அமலாக்கத் துறையின் சம்மன் மீண்டும் புறக்கணித்துள்ளார் அம்மாநில முதல்வரும் ஆம் ஆத்மி கட்சி ஒருங்கிணைப்பாளருமான அர்விந்த் கேஜ்ரிவால். இதனை அக்கட்சி உறுதி செய்துள்ளது. "டெல்லி முதல்வர் அர்விந்த் கேஜ்ரிவால் ஆஜராக மாட்டார். அமலாக்கத் துறையின் சம்மன் சட்டவிரோதமானது. அர்விந்த் கேஜ்ரிவாலை கைது செய்வது மட்டுமே அதன் நோக்கம்" என்று அக்கட்சி சாடியுள்ளது. இது தொடர்பாக ஆம் ஆத்மி கட்சி தரப்பில், "எங்கள் கட்சியின் தேயி ஒருங்கிணைப்பாளர் அர்விந்த் கேஜ்ரிவால் விசாரணை அமைப்பின் நடவடிக்கைகளுக்கு ஒத்துழைக்கத் தயாராக இருக்கிறார். ஆனால், தேர்தலுக்கு முன்பாக அவருக்கு நோட்டீஸ் அமலாக்கத் துறையால் அனுப்பப்பட்டது. அமலாக்கத் துறை மூலக்கட்டிடப்பே அறிக்கை என்ன வெளியிடுகின்றனர் என்பது கவனிக்கத்தக்கது. இந்த வழக்கு தொடர்பாக டெல்லியின் முன்னாள் துணை முதல்வர் மண்ப் சிசோடியா கடந்த பிப்ரவரி மாதம் கைது செய்யப்பட்டார். அக்கட்சி மூலக்கவனவையுடைய சஞ்சய் சிங் காவலில் வைக்கப்பட்டுள்ளார். முன்னதாக இந்த வழக்கு தொடர்பாக டெல்லி முதல்வர் கேஜ்ரிவால் கடந்த ஏப்ரல் மாதம் சிறி விசாரணை நடத்தி இருந்தது. ஆனால் அவர் மீது குற்றம் சாட்டப்படவில்லை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

### கடந்த 24 மணி நேரத்தில் புதிதாக 602 பேருக்கு கொரோனா உறுதி : 312 பேருக்கு ஜென்.1 வகை தொற்று

புதுதெல்லி : ஜன. 4, நாட்டில் கடந்த 24 மணி நேரத்தில் புதிதாக 602 பேருக்கு கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டுள்ளது. 312 பேருக்கு ஜென்.1 வகை தொற்று ஏற்பட்டுள்ளது. மேலும் கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 5 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். இந்திய S.A.R.S-CoV-2 ஜெனோமிக்ஸ் கூட்டமைப்பு (INSACOG) தரவுகளின்படி, இந்த நேரத்தில் புதிதாக செவ்வாய்க்கிழமை வரை நாட்டில் மொத்தம் 312 பேருக்கு கொரோனா ஜென்.1 திரிபு வைரஸ் கண்டறியப்பட்டது. அவற்றில் 47 சதவீதம் கேரளாவில் பதிவாகியுள்ளன. அதாவது, அவை கேரளா (147 பேர்), கோவா (51 பேர்), குஜராத் (34 பேர்), மகாராஷ்டிரா (26 பேர்), தமிழ்நாடு (22 பேர்), தெலங்காணா (16 பேர்), கர்நாடகா (8 பேர்), ராஜஸ்தான் (5

### செயல்படுவதாகவும் கூறி கோஷங்களை எழுப்பினர். இந்நிலையில், இந்த விவகாரம் குறித்து பெங்களூருவில் செய்கிறார். பாஜக செய்தியாளர்களிடம் பேசிய போது, துணை முதல்வர் டி.கே. சிவசுமார், "இது குறித்து மாநில உந்துறை அமைச்சர் ஏற்கெனவே விவாக என்னு் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. கொரோனா பரவலைத் தடுக்க மத்திய, மாநில அரசுகள் நடவடிக்கை எடுத்து வருகின்றன. தங்கள் கிழமை (ஜன. 4) புதிதாக 636 பேருக்கு கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டது. மேலும் மகாராஷ்டிரா 2 பேரும், தமிழகத்தில் ஒருவரும் என மூவர் உயிரிழந்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

### செயல்படுவதாகவும் கூறி கோஷங்களை எழுப்பினர். இந்நிலையில், இந்த விவகாரம் குறித்து பெங்களூருவில் செய்கிறார். பாஜக செய்தியாளர்களிடம் பேசிய போது, துணை முதல்வர் டி.கே. சிவசுமார், "இது குறித்து மாநில உந்துறை அமைச்சர் ஏற்கெனவே விவாக என்னு் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. கொரோனா பரவலைத் தடுக்க மத்திய, மாநில அரசுகள் நடவடிக்கை எடுத்து வருகின்றன. தங்கள் கிழமை (ஜன. 4) புதிதாக 636 பேருக்கு கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டது. மேலும் மகாராஷ்டிரா 2 பேரும், தமிழகத்தில் ஒருவரும் என மூவர் உயிரிழந்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

முன்பாக பாஜக சார்பில் போராட்டம் நடத்தப்பட்டது. இதில் கலந்து கொண்ட ஏராளமான தொண்டர்கள், கர்நாடக அரசு பதிவாக்கம் நடவடிக்கை செய்யப்படவில்லை. 8 பேர், ராஜஸ்தான் (5







# அறந்தாங்கியில் புதிய அறக்கட்டளை துவக்க விழா

அறந்தாங்கி: ஜன-4 அறந்தாங்கியில் ஹெல்ப் டீப் பிள் பவுண்டேஷன் அறக்கட்டளை புதிதாக துவங்கப்பட்டது.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கியில் உதவிக்குகரம் கொடுப்போம் என்ற நோக்கத்தில் ஹெல்ப் டீப் பிள் பவுண்டேஷன் அறக்கட்டளை நிறுவனர் ரோட்டரி ஆன்டோ பிரவீன் அவருடைய குழந்தையின் பிறந்தநாள் விழாவும் இணைத்து நடத்தப்பட்டது. அறந்தாங்கி 16 என் எஸ் திருமண ஹாலில் இந்த இரு பெரும் விழா மிகச் சிறப்பாக நடைபெற்றது.

குழந்தைசாமிய ஆலங்குடி முன்னிலை வகித்தார். மற்றும் தனியார் அமைப்பு தலைவர்கள், வழக்கறிஞர்கள், திருச்சுபை போத்தர்கள் பங்கு பெற்றனர். திருமயம் அப்போஸ்தலிக் இந்தியன் மிஷன்ஸ் தலைவர் ரெவ என் சைமன் பங்கு பெற்று வாழ்த்துரை வழங்கினார். அறந்தாங்கி பகுதியில் ஏழை மக்களுக்கு உதவும் வண்ணமாக ஹெல்ப் டீப் பிள் பவுண்டேஷன் என்ற அறக்கட்டளை துவங்கப்பட்டுள்ளது. அறந்தாங்கியில் பல்வேறு அமைப்புகளைச் சார்ந்த தலைவர்களும், நண்பர்களும், பொதுமக்களும் பங்கு பெற்றனர் டாக்டர் சதுட்சினா முர்த்தி, திசைகள் மாணவர் வழிகாட்டு அமைப்பு தலைவர் தலைமை தாங்கி உரையாற்றினார். அருட்தந்தை

# ஆலங்குடி அருகே வீவல் மோதல் ஒருவர் பலி



ஆலங்குடி ஜன-4; புதுக்கோட்டை மாவட்டம் மற மடக்கி திருவாச்சி குடியிருப்பு பகுதியைச் சேர்ந்தவர் பூபாலன் மகன் தனசேகரன் (வயது 26). இவர் கீரமங்கலத்தில் உள்ள ஒரு பாத்திரக்கடையில் வேலை செய்கிறார். இவர் நேற்று காலை வழக்கம் போல மற மடக்கியில் இருந்து சம்பங்கி பூ முட்டையுடன் கீரமங்கலம் நோக்கி வந்து கொண்டிருந்த போது கீரமங்கலம் முற்றிற்க்காடு சாலையில் சேர்த்தன்குடி பிரிவு மண்பாதை அருகே சென்ற போது மேம்பனைக்காடு கிராமத்தைச் சேர்ந்த அப்பாவு மகன் கிருஷ்ணசுமார் (வயது 24) எதிரே ஒரு டைக்கிள் அதிவேகமாக வந்து மோதியதில் தனசேகரன் கால, இடுப்பு, தலை என உடலெங்கும் உண்டான பலத்த காயமடைந்து சம்பவ

இடத்திலேயே உயிரிழந்தார். அவர் சென்ற பைக்கும் உண்டான சித்திரக்கிட்டுத்து. இந்த விபத்தில் கிருஷ்ணசுமார் சாலையின் மற்றொரு பள்ளத்தில் படுகாயத்துடன் கிடந்துள்ளார். அந்த வழியாக வந்தவர்கள் கீரமங்கலம் போலீஸாருக்கும் 108 ஆம்புலன்ஸ்க்கும் தகவல் கொடுத்துள்ளனர். படுகாயத்துடன் கிடந்த கிருஷ்ணசுமாரை 108 ஆம்புலன்ஸில் ஏற்று நெடுமதுரை மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்த போலீஸார் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்த தனசேகரனை அமரர் ஊர்தியில் ஏற்று பிரேதப் பரிசோதனைக்காக அறந்தாங்கி அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். கால நேரத்தில் நடந்த இந்த விபத்து சம்பவத்தால் அப்பகுதியில் பரபரப்பு ஏற்பட்டுள்ளது.

# சித்த மருத்துவ முகாம் மற்றும் முலிகைக் கண்காட்சியை பார்வையிட்ட ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வர மெட்ரிக். மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவர்கள்

புதுக்கோட்டை: ஜன. 4, புதுக்கோட்டை டி.ருக்கோகர்ணம் ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வர மெட்ரிக். மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவர்கள் புதுக்கோட்டை இந்திய மருத்துவம் மற்றும் ஒமியோபதி துறை நடத்திய சித்த மருத்துவ முகாம் மற்றும் முலிகைக் கண்காட்சியை பார்வையிட்டனர். ஏழாவது தேசிய சித்த மருத்துவ தினத்தை முன்னிட்டு புதுக்கோட்டை மாவட்ட இந்திய மருத்துவம் மற்றும் ஒமியோபதி துறை நடத்திய சித்த மருத்துவ முகாம் மற்றும் முலிகைக் கண்காட்சி அரசு தலைமை மருத்துவமனையில் நடைபெற்றது.



குணப்படுத்தி வருவதையும், நோய் தீர்க்கும் அரிய முலிகைகளின் பெயர்களையும் அவற்றின் பயன்களையும் மாணவர்கள் முகாம் நடத்துவதில் மருத்துவர்களிடம் கேட்டு தெரிந்துகொண்டனர். கண்காட்சியை பார்வையிட்ட மாணவர்கள் கூறும்போது "நாங்கள் தினந்தோறும் சாலை யோரகனில், வீடுகளுக்கு அருகில் காண்கின்ற பல தாவரங்கள் நோய் தீர்க்கும் வரங்களாக அமைந்திருக்கின்றன என்பதை கண்காட்சியில் பார்த்துத்

தெரிந்துகொண்டோம். இந்த முகாம் மற்றும் முலிகைக் கண்காட்சியைப் பற்றி எங்கள் உறவினர்களுக்கும் நண்பர்களுக்கும் அக்கம் பக்கத்தில் வசிப்பவர்களிடமும் எடுத்துக் கூற வேண்டும்" என்று தெரிவித்தனர். சித்த மருத்துவம் மற்றும் முலிகைக் கண்காட்சியை மாவட்ட சித்த மருத்துவ அலுவலர் மருத்துவர் வினாயகன், மணியண்ணன், ரெங்கநாயகி, சயமரியாதை, சுந்தரேஸ்வரி ஆகியோர் சிறப்பாக அமைத்திருந்தனர்.

# தச்சன்குறிச்சி ஜல்லிக்கட்டு விழா முன் ஏற்பாடு பணிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் ஜி.சா. மெர்சி ரமயா பார்வையிட்டார்



கந்தர்வகோட்டை, ஜன. 4- தச்சன்குறிச்சி ஜல்லிக்கட்டு விழா முன் ஏற்பாட்டு பணிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் ஜி.சா. மெர்சி ரமயா நேரிடம் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். கந்தர்வகோட்டை ஊராட்சி ஒன்றியம், தச்சன்குறிச்சி ஊராட்சியில் உள்ள அடைக்கல அன்னை மேராவடி திருவிழாலை முன்பு நடத்தியுள்ளதை முதல் ஜல்லிக்கட்டு விழா ஜன.6ல் நடைபெற உள்ளது. அதற்கான வாடிவாசல் அமைத்தல், காளைகளின் ஒடுதளம், தடுப்பு கம்பிகளை

அமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. அது அரசின் விதிமுறைப்படி அமைக்கப்பட்டுள்ளதா என மாவட்ட ஆட்சியர் ஜி.சா. மெர்சி ரமயா நேரிடம் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். ஆய்வின்போது மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் மா.செல்வி, வருவாய்க்கோட்டாச்சியர் முருகேசன், ஒன்றிய குரு தலைவர் ரா.ரெத்தினவேல் கார்த்திக், மாவட்ட கால்நடை இணை இயக்குநர் ரவிசந்திரன், வி.ராமசாமி மற்றும் விழா கமிட்டியினர் உடனிருந்தனர்.

# வெற்றிகரமாக நடந்து முடிந்தது சங்கரன்கோவில் 2 வது பொதிகை புத்தகத் திருவிழா

சங்கரன்கோவில்: ஜன-4 சங்கரன்கோவில் 2 வது பொதிகை புத்தகத் திருவிழா வெற்றிகரமாக நடந்து முடிந்தது. 50 லட்சம் ரூபாய்க்கு புத்தகங்கள் விநியோகம் செய்யப்பட்டுள்ளது.



தென்காசி மாவட்டத்தின் 2வது பொதிகை புத்தகத் திருவிழா சங்கரன்கோவில் அரசு ஆண்கள் பள்ளி மேல்நிலைப்பள்ளி மைதானத்தில் கூற்றடிசம்பு 24 ம் தேதி தொடங்கி ஜனவரி 2ஆம் தேதி வரையிலான 20 நாட்கள் நடந்தது. புத்தக திருவிழாவில் 50 புத்தக அரங்குகள், 10 அரசு அலுவலக அரங்குகள் என 60 புத்தக அரங்குகளை சிறப்பாக நடத்தப்பட்டது. நேற்று முன்தினம் நடந்த நிறைவு விழா நிகழ்ச்சிக்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தனராசிமுத்துரன் தலைமை வகித்தார். தென்காசி வடக்கு திமுக மாவட்டச் செயலாளர் ராஜா எம்எல்ஏ முன்னிலை வகித்தார். மாவட்ட மாவட்ட ஆட்சியர் நேர்முக உதவியாளர் (வளர்ச்சி) முத்துக்குமார் வரவேற்றார். விழாவில் பணிபுரிந்த அரசு அலுவலர்கள், தன்னார்வர்கள்களுக்கு, மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் ராஜா எம்எல்ஏ ஆகியோர் நினைவு பரிசும், சான்றிதழ்களும் வழங்கி பாராட்டினர்.

இந்நிலையில் இரண்டாவது புத்தகத் திருவிழா நேற்று முன்தினம் இறுடி முடிந்தது. நடந்து முடிந்த இந்தப் புத்தகத் திருவிழாவில், 10 நாட்களில் மொத்தம் 50 லட்சம் ரூபாய்க்கு புத்தகங்கள் விநியோகம் ஆனது. 1974 பள்ளி மாணவர்கள், 15485 கல்லூரி மாணவர்கள் மற்றும் 2,82,052 பொதுமக்கள் என மொத்தம் 3,16,177 பார்வையாளர்கள் வருகை புரிந்தனர். விழாவில் பட்டினமும், கலை நிகழ்ச்சி

என பல நிகழ்வுகள் மாவட்ட நிர்வாகம், பொது நூலக இயக்ககம், தமிழ்நாடு முற்போக்கு எழுத்தாளர் கலைஞர்கள் சங்கம் உள்ளிட்டோருடன் இணைந்து சிறப்பாக நடத்தப்பட்டது. நேற்று முன்தினம் நடந்த நிறைவு விழா நிகழ்ச்சிக்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தனராசிமுத்துரன் தலைமை வகித்தார். தென்காசி வடக்கு திமுக மாவட்டச் செயலாளர் ராஜா எம்எல்ஏ முன்னிலை வகித்தார். மாவட்ட மாவட்ட ஆட்சியர் நேர்முக உதவியாளர் (வளர்ச்சி) முத்துக்குமார் வரவேற்றார். விழாவில் பணிபுரிந்த அரசு அலுவலர்கள், தன்னார்வர்கள்களுக்கு, மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் ராஜா எம்எல்ஏ ஆகியோர் நினைவு பரிசும், சான்றிதழ்களும் வழங்கி பாராட்டினர்.

இந்நிலையில் இரண்டாவது புத்தகத் திருவிழா நேற்று முன்தினம் இறுடி முடிந்தது. நடந்து முடிந்த இந்தப் புத்தகத் திருவிழாவில், 10 நாட்களில் மொத்தம் 50 லட்சம் ரூபாய்க்கு புத்தகங்கள் விநியோகம் ஆனது. 1974 பள்ளி மாணவர்கள், 15485 கல்லூரி மாணவர்கள் மற்றும் 2,82,052 பொதுமக்கள் என மொத்தம் 3,16,177 பார்வையாளர்கள் வருகை புரிந்தனர். விழாவில் பட்டினமும், கலை நிகழ்ச்சி

# பாஜகவில் இணைந்த 2 சிறப்பு எஸ்ஐக்கள் சஸ்பென்ட் : தஞ்சை சரக டிஜி அநிரடி

நாகை: ஜன. 4, பாஜகவில் இணைந்த சிறப்பு காவல் உதவி ஆய்வாளர்கள் 2 பேர் பணியிடைநீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ள சம்பவம் தமிழக காவல் துறை வட்டாரத்தில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி இருக்கிறது.



பாஜக மாநில தலைவர் அண்ணாமலை, "என் மண், என் மக்கள்" என்ற பெயரில் தமிழ்நாடு முழுவதும் நடைபயணம் மேற்கொண்டு வருகிறார். வரும் நாடாளுமன்ற தேர்தலை முன்னிட்டு மத்திய அரசின் கடந்த 9 ஆண்டு கால சாதனைகளை 234 தொகுதிகளிலும்

ராஜேந்திரன் ஆகிய 2 காவல் சிறப்பு உதவி ஆய்வாளர்கள் தங்கள் செல்போனில் இருந்து மிஸ்கால் கொடுத்து பாஜகவில் இணைந்தனர். இதுனை தொடர்ந்து இருவரும் சீருடையில் இருந்தவாறு பாஜகவில் இணைந்து தலைவரான நிலையில், ஆயுதப்படைக்கு மாற்றி நாகை எஸ்டி அதிரடி நடவடிக்கை எடுத்தார். இந்தநிலையில், சிறப்பு உதவி ஆய்வாளர்கள் கார்த்திகேயன், ராஜேந்திரன் நடப்பணத்தின் போது காவல் துறை சீருடை அணிந்து கார்த்திகேயன் மற்றும்

# வழிகாட்டும் ஆந்திர மாநிலம் - முதியோர் ஓய்வூதியத்தை ரூ. 3,000 ஆக உயர்த்த அன்புமணி கோரிக்கை

சென்னை: ஜன. 4, "முதியோர், கைம்பெண் ஓய்வூதியத்தை ரூ.3ஆயிரமாக வேண்டும்; பயனாளிகளை 1.05 கோடியாக வேண்டும்" என்று தமிழக அரசுக்கு பாமக தலைவர் அன்புமணி ராமதாஸ் கோரிக்கை விடுத்தார். இது தொடர்பாக அவர் விடுத்தான அறிக்கையில், "ஆந்திர மாநிலத்தில் முதியோர், கைம்பெண்கள், ஆதரவற்ற ஆர். மாற்றுத் திறனாளிகள் ஆகியோருக்கான மாத ஓய்வூதியம் ரூ. 3,000 ஆக உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. பயனாளிகளின் எண்ணிக்கை 66.34 லட்சமாக உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. உயர்த்தப்பட்ட ஓய்வூதியம் வழங்கும் திட்டத்தை ஆந்திர முதலமைச்சர் ஜெகன்மோகன் ரெட்டி நேற்று இடையிடையே மிகப்பெரிய மைல்கள் ஆகும். ஆந்திர மாநிலத்தில் முந்தைய தெலுங்கு தேசம் ஆட்சியின் போது பயனாளிகளுக்கு வழங்கப்பட்ட

ஓய்வூதியம் மொத்தம் ரூ.1000 மட்டுமே. பயனாளிகளின் எண்ணிக்கை 39 லட்சமாக இருந்தது. கடந்த ஐந்து ஆண்டுகளில் மாத ஓய்வூதியம் 3 மடங்கு அளவிற்கும், பயனாளிகளின் எண்ணிக்கை இரு மடங்காக உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்காக செலவிடப்படும் தொகை ஆண்டுக்கு ரூ. 4800 கோடியாக இருந்து ரூ.23,000 கோடியாக, அதாவது உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. சமூக பாதுகாப்பு வழங்குவதில் இது மிகச்சிறந்த நடவடிக்கை என்பதில் ஐயமில்லை. ஆனால், தமிழ்நாட்டில் ஓய்வூதியம் வழங்கும் திட்டம் எந்த அளவில் செயல்படுத்தப்படுகிறது என்பதை அறிந்தால் ஏமாற்றமும், வருத்தமும் மட்டுமே விஞ்சும். தமிழ்நாட்டில் முதியோர், கைம்பெண்கள், மாற்றுத்திறனாளிகள் உள்ள உள்ளிட்டோருக்கு கடந்த பல ஆண்டுகளாக மாத ரூ.1000 மட்டுமே ஓய்வூதியமாக வழங்கப்பட்டு வருகிறது.



இந்த ஓய்வூதியம் ரூ.1500 ஆக உயர்த்தி வழங்கப்படும் என்று திமுக அதன் தேர்தல் அறிக்கையில் வாக்குறுதி அளித்திருந்தது. ஆனால், கடந்த ஜனவரி மாதத்தில் தான் மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான ஓய்வூதியம் ரூ.1500 ஆகவும், மற்ற பிரிவினருக்கான ஓய்வூதியம் ரூ.1200 ஆகவும் உயர்த்தப்பட்டது. ஆந்திர அரசின் ஒப்பிட்டு போது இது மிகக் குறைவு ஆகும். மற்றொரு மூலம் ஓய்வூதியம் பெறும் பயனாளிகளின் எண்ணிக்கையும் மிகக் குறைவாகும். ஆந்திரத்தில் மொத்தம் 66.34 லட்சம் பேருக்கு ஓய்வூதியம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. அம்மாதிரியே உள்ள மொத்த குடும்பங்களின் எண்ணிக்கையான 96 லட்சத்தில் முன்பில் இரு பங்காகும். ஆனால்,

தமிழ்நாட்டில் 2.11 கோடி குடும்பங்களில் ஏழில் ஒருவர் என்ற கணக்கில் 30.55 லட்சம் பேருக்கு மட்டுமே ஓய்வூதியம் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இரு ஆண்டுகளுக்கு முன் இந்த எண்ணிக்கை 34.52 லட்சத்திலிருந்து 2 லட்சம் குறைந்துள்ளது.

அது மட்டுமன்றி, தமிழ்நாட்டில் சமூகப் பாதுகாப்பு ஓய்வூதியம் கோரி 74 லட்சம் பேர் விண்ணப்பித்து காத்துக் கொண்டிருக்கும் நிலையில் அவர்களுக்கு இது மிகக் குறைவு ஆகும். சமூகப் பாதுகாப்பு வழங்குவதற்கான அறிவு அல்ல. சமூகப் பாதுகாப்பு ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்காக தமிழக அரசு ஆண்டுக்கு ரூ. 5,500 கோடி மட்டுமே செலவிடப்படும் நிலையில், ஆந்திரத்தில் நாளுக்கு மட்டுமே வழங்கப்பட்டுள்ளது. இது அம்மாதிரியே உள்ள மொத்த குடும்பங்களின் எண்ணிக்கையான 96 லட்சத்தில் முன்பில் இரு பங்காகும். ஆனால்,

# கர்னி சோ தலைவர் கொலை வழக்கு : ராஜஸ்தான், ஹரியானாவில் 31 இடங்களில் என்ஐஏ சோதனை

புதுடெல்லி: ஜன. 4, கர்னி சோ தலைவர் கத்தேவ் சிங் கோகமெடி கொலை வழக்கு தொடர்பாக தேசிய புலனாய்வு முகமை ராஜஸ்தான், ஹரியானா மாநிலங்களில் 31 இடங்களில் சோதனை நடைபெற்றது. ராஜஸ்தான் மாநிலத்தில் செயல்படும் ராஷ்டிரீய ரஜபுத்திர கர்னி சோ பிரிவின் தலைவர் கத்தேவ் சிங் கோகமெடி, இவர் கடந்த டிசம்பர் 5-ம் தேதி ஜெய்ப்பூரில் அரைதுண்டி வைத்துக் கொலை செய்யப்பட்டார். இக்கொலைச் சம்பவத்தில் வன்முறை சம்பவங்களின் தொடர்பு இருப்பதால், மத்திய உள்துறை அமைச்சகம் சம்பவத்தில் இந்த வழக்கை தேசிய புலனாய்வு முகமை மூலம் ஒப்படைத்தது. வழக்கு ஒப்படைக்கப்பட்டதைத் தொடர்ந்து சந்தேக நபர்களின் என்ஐஏ விசாரணை மேற்கொண்டது. அந்த விசாரணையில் கிடைத்த தகவல்களின் அடிப்படையில் இந்தச் சோதனைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது.

இந்த கொலை தொடர்பாக டெல்லி குற்றப்பிரிவு போலீஸார் விசாரணைகளைத் தொடங்கினர். ரத்தத்தின் விசாரணையில் கத்தேவ் சிங் கோகமெடி மரபுக் கொலை செய்த மரபுநபர்கள், ஹரியானாவை சேர்ந்த நிதின், ராஜஸ்தானை சேர்ந்த ரோகித் ரத்தோட் என்பது தெரிய வந்தது. இந்தச் சூழலில் நிதினும், ரோகித்தும் தங்க இடம் அறிவித்த மன்னி சிங் என்பவர் டிச. 9-ம் தேதி ஜெய்ப்பூரில் கைது செய்யப்பட்டார். இதைத் தொடர்ந்து பஞ்சாப் தலைநகர் சன்னிவால் உள்ள விடுதியில் பதுக்கியிருந்த நிதின், ரோகித் நேற்று முன்தினம் செவ்வாய்க்கிழமை கைது செய்யப்பட்டனர். அவர்களுக்கு தண்டணை இருந்த உத்தம சிங் என்பவரும் கைது செய்யப்பட்டார். இதுகுறித்து ராஜஸ்தான் போலீஸார் கூறியதாவது: கர்னி சோ தலைவர் கத்தேவ் கொலை பின்பு லாரன்ஸ் பிஷ்னோய் குடும்பலுக்கு தொடர்பு இருக்கிறது. அந்த குடும்பலை சேர்ந்த ரோகித்



# வரலாறு விளையாட்டு

## பிரிஸ்பன் சர்வதேச டென்னிஸ் போட்டி வெற்றியுடன் தொடங்கினார் ரபேல் நடால்

பிரிஸ்பன் : ஜன. 4, பிரிஸ்பன் சர்வதேச டென்னிஸ் தொடரை ஸ்பெயின் ரபேல் நடால் வெற்றியுடன் தொடங்கினார். ஆஸ்திரேலியாவின் பிரிஸ்பன் நகரில் பிரிஸ்பன் சர்வதேச டென்னிஸ் தொடர் நடைபெற்று வருகிறது.



இதில் ஆடவருக்கான ஒற்றையர் பிரிவு முதல் சுற்றில் 22 கிராண்ட் ஸ்லாம் பட்டங்களை வென்ற ரபேல் நடால், தரவரிசையில் 3-வது இடத்தில் ஆஸ்திரேலியாவின் டெமினிசு தியமுடன் மோதினார். ஒரு மணி நேரம் 29 நிமிடங்கள் நடைபெற்ற இந்த ஆட்டத்தில் நடால் 7-5, 6-1 என்ற நேர் செட்டில் வெற்றி பெற்றார்.

37 வயதான ரபேல் நடால் கடைசியாக கடந்த ஆண்டு தொடங்கி உள்ளார். தரவரிசையில் 672-வது இடத்தில் உள்ள ரபேல் நடால், பிரிஸ்பன் தொடரில் வைல்டு கார்டு மூலம் பங்கேற்று விளையாடி வருகிறார். அவர், தனது 2-வது சுற்றில் 102-ம் நிலை வீரரான ஆஸ்திரேலியாவின் ஜேசன் குப்லருடன் மோதுகிறார்.

## “என் சம்மதம் இல்லாமல்தான்” முத்த வழக்கில் வீராங்கனையின் வாக்குமூலம்

ஸ்பெயின் : ஜன. 4, கடந்த 2023 ஆகஸ்ட் 20 அன்று, ஆஸ்திரேலியாவின் சிட்னி நகரில் உலக கோப்பை பெண்கள் கால்பந்து போட்டியின் இறுதி போட்டி நடைபெற்றது. இங்கிலாந்து மற்றும் ஸ்பெயின் இப்போட்டியில் மோதின.



பரபரப்பான ஆட்டத்தின் இறுதியில், ஸ்பெயின் 1-0 எனும் கோல் கணக்கில் இங்கிலாந்தை வீழ்த்தியது. உலக கோப்பையை வென்ற மகிழ்ச்சியில் பரிசு பெறும் நிகழ்ச்சியில் ஸ்பெயின் வீராங்கனைகள் பங்கேற்ற போது, அந்நாட்டின் கால்பந்து விளையாட்டு சங்க தலைவர் லூயிஸ் ரூபியாலஸ் ஜென்னி ஹெர்மோசோ எனும் வீராங்கனையை கட்டிய உணர்த்து முத்தமிட்டார்.

இல்லாமல் அவ்வாறு நடந்து கொண்டேன்” என ரூபியாலஸ் தெரிவித்தார். தொடர்ந்து, அவருக்கு எதிராக எழுந்த கண்டனங்களால், தனது பதவியை ராஜினாமா செய்தார். “எனக்கு ரூபியாலஸ் நடந்து கொண்ட விதம் பிடிக்கவில்லை” என ஹெர்மோசோ அப்போது கருத்து தெரிவித்தார். பெரும் சர்ச்சையை உண்டாக்கிய இந்நிகழ்வு குறித்து ஸ்பெயின் தலைநகர் மேட்ரிட் நிதிமன்றத்தில் விசாரணை நடைபெற்று வருகிறது. இதில் ஹெர்மோசோ, தனது கருத்துக்களை பதிவு செய்தார். சுமார் 2 மணி நேரத்திற்கும் மேல் அவரின் விசாரணை நடைபெற்றது.

## ஓடவும் முடியாது ஒழியவும் முடியாது - நிறை விமர்சனம்

சென்னை : ஜன. 4, திரைப்படம் உருவாக்குவதற்காக தயாரிப்பாளரை தேடி அலையும் நண்பர்கள் சத்தியமூர்த்தி, விஜயகுமார், கோபி, சதாசூர். பள்ளி மாணவர்கள் இருவர்.



தனது கனவனுக்கு தெரியாமல் கள்ளத்தொடர்பில் இருக்கும் பெண் மற்றும் கள்ளக்காதலன். ஜடிகம் பெனியில் பணியாற்றும் ஹரிஜா, யாஷிகா ஆனந்த். இவர்கள் அனைவரும் ஆயுதம் எற்றுத்தேடி ஓடும் வாங்க அங்கிள் விளையாடலாம் என்ற படத்தை பார்க்க செல்கின்றனர். அப்போது அங்கிள் அமாமுத்துகிறார். இதனால், அவர்களை அந்த தீயோடென் விட்டு வெளியேறு முடியாத நிலை. கடைசியில் அவர்கள் அமாமுத்துகிறார். இவருடன் சந்தித்து தீயோடென் விட்டு வெளியேறினார்களா? அமாமுத்துக்கியா? அந்த குணம் இந்த நிலை என்பது மீதி கதை.

ஹரிஜா, யாஷிகா ஆனந்த் ஆகியோருக்கு சற்று முக்கியத்துவம் கொடுத்திருக்கலாம். ஜார்ஜ் மரியான், ரித்விகா நடிப்பு வழக்கம் போல படத்தில் காமெடி பேய்கள் இடம்பெற்றுள்ளதால், அதிக பயம் ஏற்படவில்லை. கலாக்கிரி கிரிஷ் பின்னணி இசை படத்துக்கு பலம் சேர்த்துள்ளது. ஜோஸ்வா ஜே பெரஸ் ஒளிப்பதிவு, காட்சிகளுக்குள் நன்கு பயணித்தார்களா? மேஷ் வெங்கட் இயக்கியுள்ளார். வில்லத்தனம் நிறைந்த தயாரிப்பாளராக வரும் முன்னாள் நடிகை மதுமிதா, இயக்குநர் சொன்ன மாதிரி நடித்துள்ளார்.

## காதலை உறுதிப்படுத்திய சிந்தார்த், அதிதி ராவ்

சென்னை : ஜன. 4, நடிகர் சிந்தார்த்தும் அதிதி ராவ் ஹைதராபாடும் ‘மகாசமுத்திரம்’ என்ற படத்தில் நடித்த போது காதலில் விழுந்ததாக கூறப்படுகிறது. இருவரும் ஒன்றாகவே சினிமா விழாக்கள், விருந்து நிகழ்ச்சிகள் மற்றும் வெளிநாடுகளுக்கு சென்று கொண்டுள்ளனர். இருவரும் ஜோடியாக சென்றாலும் காதலை வெளிப்படையாக அறிவிக்கவில்லை. இந்நிலையில் சிந்தார்த்,



புகைப்படத்தை அதிதிராவும் வெளியிட்டுள்ளார். இதுமூலம் நெருக்கமாக இருக்கும் புகைப்படத்தை வெளியிட்டு புத்தாண்டு வாழ்த்துகளைத் தெரிவித்துள்ளார். அதே

## தேசிய கிரிக்கெட் அணிக்கு தேர்வான நாய்ஸ் அரக்யு பள்ளி மாணவிகளுக்கு யாராட்டு

அருர் : ஜன. 4, திருப்பத்தூரில் கடந்த மாதம் இந்திய தேசிய பள்ளிகள் விளையாட்டுக்குமும் சார்பில் தேசிய அளவில் பெண்கள் கிரிக்கெட் போட்டிக்கான மாணவிகளை தேர்வு செய்து நடைபெற்றது. இதில் தருமபுரி மாவட்டம் அருர் வட்டத்துக்கு உட்பட்ட நாய்ஸ் அரக்யு மேல்நிலைப் பள்ளியில் பிளஸ் 2 பிளஸ் மாணவிகள்

எஸ். ஜமுனா, ஜி.பி.பி.ஷாலினி, வி.தமிழரசி, வி.சுவாதி ஆகியோர் பங்கேற்றனர். இதில், சிறப்பாக விளையாடிய 4 மாணவிகளும் தேசிய பெண்கள் அணியில் விளையாட நேரடியாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளனர். தேர்வு செய்யப்பட்ட மாணவிகளுக்கான போட்டி குஜராத் மாநிலம் அகமதாபாத்தில் நடைபெற உள்ளது. அப்போட்டியில் கலந்து



கொள்ளும் மாணவிகளுக்கான வழியனுப்பு விழா நேற்று முன்தினம்

தலைமையில் நடந்தது. இதில் பள்ளி ஆசிரியர்கள் மற்றும் உடற்கல்வி ஆசிரியர்கள், பெற்றோர், பொதுமக்கள் பங்கேற்று மாணவிகளை வாழ்த்தி வழியனுப்பி வைத்தனர். முன்னதாக, போட்டியில் பங்கேற்கும் மாணவிகளுக்கு தேவையான விளையாட்டு உபகரணங்கள், அழுக்கு அருள் காப்போம் அமைப்பு சார்பில் ரூ.40 ஆயிரம் மதிப்பில் வழங்கப்பட்டது.

## “பிரிஜ் பூஷன் ஆட்கள் மிரட்டுகின்றனர் : சஞ்சய் சிங் இல்லாத கூட்டமைப்பை ஏற்கிறோம்” - சாக்ஷி மாலிக்

புதுடெல்லி : ஜன. 4, “பாஜக எம்.பி.யும், மல்புத்த கூட்டமைப்பின் முன்னாள் தலைவருமான பிரிஜ் பூஷன் சரண் சிங்கின் குண்டர்கள் ஆகியவர்களுக்கு இடமிருக்கிறது. எனது தாய்க்கு தொலைபேசி அழைப்புகள் மூலம் அச்சுறுத்தல்கள் வருகிறது. பிரிஜ் பூஷன் சிங்கின் நெருங்கிய ஆதரவாளரான சஞ்சய் சிங் இல்லாத இந்திய மல்புத்த கூட்டமைப்பு நாங்கள் ஏற்கிறோம். மற்ற உறுப்பினர்கள் இருப்பதில் எங்களுக்கு எந்தவிதப் பிரச்சினையும் இல்லை” என சாக்ஷி மாலிக் தெரிவித்துள்ளார்.

ஆகியோர் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இதையடுத்து இந்திய மல்புத்த கூட்டமைப்பின் புதிய தலைவராக பிரிஜ் பூஷன் சிங் ஆதரவாளர் சஞ்சய் சிங் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டார். பின்னர், இதற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து சாக்ஷி மாலிக் உள்ளிட்ட வீரர்கள் மல்புத்தத்தில் இருந்து விலகுவதாக அறிவித்தனர். இதையடுத்து, இந்திய மல்புத்த கூட்டமைப்பு இரண்டு முறை இடைநீக்கம் செய்யப்பட்டிருக்கிறது. அதே வேளையில், இந்தக் கூட்டமைப்பை தற்காலிகக் குழு நிர்வகித்து வருகிறது. இந்நிலையில், நேற்று செய்தியாளர்களிடம் பேசிய சாக்ஷி மாலிக், “பாஜக எம்.பி.யும், மல்புத்த கூட்டமைப்பின் முன்னாள் தலைவருமான பிரிஜ் பூஷன் சரண் சிங்கின் குண்டர்கள் ஆகியவர்களுக்கு இடமிருக்கிறது. எனது தாய்க்கு தொலைபேசி அழைப்புகள் மூலம் அச்சுறுத்தல்கள் வருகின்றன. எனது குடும்பத்தில் உள்ள



ஒருவர் மீது வழக்கு பதிவு செய்யப்படும் என மிரட்டுகிறார்கள். பிரிஜ் பூஷன் சிங்கின் ஆதரவாளரான சஞ்சய் சிங் இல்லாத இந்திய மல்புத்த கூட்டமைப்பை நாங்கள் ஏற்கிறோம். மற்ற உறுப்பினர்கள் இருப்பதில் எங்களுக்கு எந்தவிதப் பிரச்சினையும் இல்லை. சமூக ஊடகங்களில் உள்ளவர்கள் எங்களை துஷ்பிரயோகம் செய்கிறார்கள், ஆனால் அவர்கள் வீட்டிலும் சகோதரிகள் மற்றும் மகன்கள் இருப்பதை மறந்துவிடக் கூடாது. மல்புத்த கூட்டமைப்பின்

பிறகு பிரிஜ் பூஷன் சரண் சிங்கின் அதிகார துஷ்பிரயோகத்தை அனைவரும் பார்த்தனர். இன்னும் மல்புத்த வீராங்கனைகள் பாதுகாப்பாக இருக்க வேண்டும் என்பதுதான் எனது நோக்கம். எங்களால் எந்த இளம் மல்புத்த வீரரும் பாதிக்கப்படுவதை நான் விரும்பவில்லை. நான் 18-20 வருடங்களாக மல்புத்த விளையாட்டு போட்டிகளில் இருக்கிறேன். கடந்த சில மாதங்களுக்கு முன்பு என்ன நடந்தது என்பது எனக்கு மட்டுமே தெரியும்” என்றார். தற்போது இந்திய மல்புத்த கள நிலவரத்தில் புதிய திருப்புகள், முன்னணி வீரர்கள் பஜ்ரங் புனியா, சாக்ஷி மாலிக், வினேஷ் போகத் ஆகியோர் எங்களின் வாழ்க்கையில் ஓரளவிற்கு வீணாகிவிட்டன” என்று கூறி, அவர்களுக்கு எதிராக 100-க்கும் மேற்பட்ட இளம் வீரர்கள் டெல்லி ஜந்தர் மந்தரில் நேற்று போராட்டத்தில் ஈடுபட்டது குறிப்பிடத்தக்கது.

## சந்தமில்லாமல் சாதித்த அடல் யாராட்டித் தள்ளிய வேகார்த்திகேயன்



சென்னை : ஜன. 4, அடல் செய்துள்ள சாதனை மிகப்பெரியது என நடிகர் சிவகார்த்திகேயன் பாராட்டியுள்ளார். ஷாருக்கான், தீபிகா படுகோனே, நயன் தாரா உள்ளிட்ட பலரது நடிப்பில் கடந்த வருடம் ‘ஜவான்’ படம் வெளியானது. இந்தப் படம் மூலம் அடல் பாலிவுட்டில் இயக்குநராக அறிமுகமானார். அறிமுகமான முதல் படத்திலேயே ஆயிரம் கோடி ரூபாய்க்கு மேல் வசூல் செய்தது. இந்த நிலையில், நடிகர் சிவகார்த்திகேயன் தனது நண்பரும் இயக்குநருமான அடலியை பாராட்டித் தள்ளியுள்ளார். இந்த பொக்கலம் இரண்டு நாள்கள் வசூல் செய்தது. சிவகார்த்திகேயன் “அயலான்” திரைப்படம் வெளியாக இருக்கிறது.

இதனை ஒட்டி பல ஊடகங்களுக்கும் அவர் பேட்டி கொடுத்து வருகிறார். அதில் அடல் குறித்து அவர் பேசியிருப்பதாவது, “ஜவான் படத்தின் டிரெய்லர் பார்த்ததும் அடலிக்கு நான் சொன்னது ஒரு விஷயம்தான். ‘தமிழ் இனிமேல் இந்தப் பக்கம் வர முடியாது. உன்னை அங்கு தாக்கி கொண்டாட முடியாது. இந்தப் படம் அவங்களுக்கு பயங்கர பூசு. பிரம்மாண்ட படத்திலேயே வெற்றி பெறும்! நீ வெயிட் பண்ணி பாரு’ என்று சொன்னேன். நான் சொன்னது போலவே அது நடந்துள்ளது. ஒரு திரைப்படம் இரண்டு கோடி ரூபாய்க்கு மேல் வசூல் செய்தது சாதாரண விஷயம் கிடையாது” என அடலியை பாராட்டித் தள்ளியுள்ளார்.

## வரலாறு சினிமா கலைஞர் 100 விழா : ரஜினி, கமலுக்கு புதிய அழைப்பிதழ்

சென்னை : ஜன. 4, தமிழ்த் திரைப்படத் தயாரிப்பாளர் சங்கம் சார்பில் நடைபெற உள்ள ‘கலைஞர் 100’ விழாவுக்கான புதிய அழைப்பிதழ் நடிப்புகள் ரஜினி, கமல் இருவருக்கும் நேரில் வழங்கப்பட்டது.



மறைந்த திமுக தலைவரும், முன்னாள் முதல்வருமான கருணாநிதி நூற்றாண்டு விழா அண்டு முழுவதும் திமுக சார்பில் கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. அந்த வகையில், கடந்த சில மாதங்களுக்கு முன் நடைபெற்ற தமிழ்த் திரைப்படத் தயாரிப்பாளர் சங்க பொதுக் குழு கூட்டத்தில் ‘கலைஞர் 100 விழா’ பிரம்மாண்டமாக நடத்தப்பட வேண்டும் என்று முடிவு செய்யப்பட்டு அதற்கான ஒப்புதலும் பெறப்பட்டது. அதன்படி, தமிழ் சினிமா வளர்ச்சியில் கருணாநிதியின் பங்களிப்பை போற்றும் விதமாக தமிழ்த் திரைப்படத் தயாரிப்பாளர் சங்கம் சார்பில் ‘கலைஞர் 100’ கனமழையால் கரும் வெள்ளம் ஏற்பட்டது. இதனால் ‘கலைஞர் 100’ விழா ஜனவரி 6 ஆம் தேதிக்கு தள்ளி வைக்கப்பட்டது. இந்த நிலையில், இந்த விழாவுக்கான புதிய அழைப்பிதழை மீண்டும் ரஜினி மற்றும் கமல் இருவருக்கும் நேரில் வழங்கப்பட்டது. இந்த சந்திப்பில், தமிழ்த் திரைப்படத் தயாரிப்பாளர் சங்க நிர்வாகிகள் பங்கேற்றனர். இருவரும் இந்த விழாவில் கலந்து கொள்வதாக உறுதி அளித்துள்ளதாக கூறப்படுகிறது.

## ரொமாண்டிக் காமெடி கதையில் மஹத், ஜஸ்வர்யா தந்தா

சென்னை : ஜன. 4, நடிகர் மஹத் ராகேவந்திரா, ஜஸ்வர்யா தந்தா முதன்மை கதாபாத்திரங்களில் நடித்துள்ள படத்துக்கு ‘கெட்டவன்னு பேர் எடுத்தால் டைவன்’ என்று தலைப்பு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

ரொமாண்டிக் காமெடி படமான இதை வர்ணாலயா சினி கிரியேஷன்ஸ் சார்பில் ஃபேஷிள்ஸ் பால் தயாரிக்கிறார். பிரபுராாம். சசு இயக்குகிறார். சாக்ஷி அகர்நல்லவன்டா, ராஜேந்திரன், நிழல்கள் ரவி, ஆதவ் சசி, ஆதித்யா



கதிர் நடித்துள்ளனர். பாடல்களுக்கு

தரண்குமாரும்தான் எனக்கு கார்த்திக் கிருஷ்ணனும் இசையமைத்துள்ளனர். “மஹத் வட சென்னையைச் சேர்ந்தவராக நடித்துள்ளார். ரொமாண்டிக் காமெடி ஜானரில் உருவாக இருந்தாலும்

## ‘லோகேஷ் கனகராஜுக்கு உளவியல் பரிசோதனை செய்ய வேண்டும்’

மதுரை : ஜன. 4, வியோ படத்தில் வன்முறை காட்சிகள் இருந்ததாக கூறி இயக்குநர் லோகேஷ் கனகராஜுக்கு எதிராக வழக்கு தொடரப்பட்டுள்ளது. வன்முறை காட்சிகள் நிறைந்த வியோ படத்திற்கு தடை விதிக்க வேண்டும் என உயர்நீதிமன்ற கிளையில் ராஜமுருகன் என்பவர் மனுத் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. இயக்குநர் லோகேஷ் கனகராஜு முறையாக உளவியல் பரிசோதனை செய்ய வேண்டும் என மனு தாரர் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். தமிழ் சினிமாவின் முன்னணி நடிகரான

விஜய் நடிப்பில், லோகேஷ் கனகராஜ் இயக்கத்தில் உருவான திரைப்படம் ‘லியோ’. இந்த படம் கடந்த ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 19ம் தேதி வெளியானது. இந்நிலையில் வன்முறை காட்சிகள் நிறைந்த வியோ படத்திற்கு தடை விதிக்க வேண்டும் என தற்போது உயர்நீதிமன்ற கிளையில் ராஜமுருகன் என்பவர் மனுத் தாக்கல் செய்துள்ளார். அவர் தாக்கல் செய்த மனுவில், ‘லியோ’ திரைப்படம் முழுவதும் வன்முறை சம்பவங்களாகவே உள்ளன. வெடி மறுத்து தயாரித்தல், பயங்கர ஆயுதங்களை பயன்படுத்துதல் உள்ளிட்ட பல்வேறு வன்முறை

தொடர்பான காட்சிகள் படத்தில் உள்ளது. இந்த படத்தை திரைப்படம் 18 வயதிற்குக் கீழ் உள்ளவர்களின் மனநிலை மிகவும் பாதிப்பிற்குள்ளாகும். எனவே ‘லியோ’ திரைப்படத்தை அனைத்து சமூக ஊடகங்களிலிருந்து வெளியிடுவதை தடை செய்ய வேண்டும். தொடர்ந்து வன்முறை சம்பவங்களை கொண்டு திரைப்படம் இயக்கக்கூடிய இயக்குநர் லோகேஷ் கனகராஜ் மீது இந்திய தண்டனை சட்டத்தின் கீழ் வழக்கு பதிவு செய்து உரிய நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் மற்றும் அவரை உளவியல் பரிசோதனை செய்ய வேண்டும்” என

## உயர் நீதிமன்றத்தில் வழக்கு

தேரிவித்துள்ளார். லோகேஷ் கனகராஜ் தரப்பில் வழக்கறிஞர்கள் ஆஜராகவில்லை. எனவே இந்த வழக்கு விசாரணையை ஒத்திவைப்பதாக நீதிபதிகள் தெரிவித்தனர்.







அமமுகவுடன் இணைந்து மக்களவைத்  
தேர்தலை சந்திப்போம் : ஓ.பன்னீர்செல்வம்



அசாமில் பேருந்தும் லாரியும்  
மோதி விபத்து : 14 பேர் உயிரிழப்பு

சமூக ஊடகங்களில் யாரையும் தரக்குறைவாக  
விமர்சிக்காதீர் : இபிஎஸ் அறிவுரை



சென்னை / புதுக்கோட்டை

04.01.2024

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுகை

**வாரலாரூ**  
நாளிதழ்



# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**பதஞ்சலி சாஸ்திரி**, இந்தியாவின் 2வது தலைமை நீதிபதி

(பி.1889)  
(இ.1963)



**ஜே. சி. குமரப்பா**, தமிழகப் பொருளியலாளர்

(பி.1892)  
(இ.1960)



**எஸ். எஸ். வாசன்**, தமிழகத் திரைப்படத் தயாரிப்பாளர், பத்திரிகையாளர்

(பி.1904)  
(இ.1969)



**ஞாநி சங்கரன்**, தமிழக எழுத்தாளர், நாடகக் கலைஞர், அரசியல் விமர்சகர்

(பி.1954)  
(இ.2018)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**சேசாத்திரி சுவாமிகள்**, தமிழக சித்தர்

(பி.1870)  
(இ.1929)



**அண்ணல் தங்கோ**, தனித்தமிழ் அறிஞர், இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர்

(பி.1904)  
(இ.1974)



**ஜி. டி. நாயுடு**, இந்திய அறிவியலாளர்

(பி.1893)  
(இ.1974)



**திருக்குறள் வீ. முனிசாமி**, தமிழகத் தமிழறிஞர், அரசியல்வாதி

(பி.1913)  
(இ.1994)

